



城市晚报
微信号: cswb_jl



城市晚报
快手ID: 124044242

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

今日8版

·用新闻温暖你我·

国内统一连续出版物号CN22-0017 广告热线:0431-88990011

景俊海在长春参加全民国家安全教育日活动时强调

让总体国家安全观更加深入人心 营造全民维护国家安全浓厚氛围

在第九个全民国家安全教育日来临之际,省委书记、省委国家安全委员会主任景俊海4月15日到长春市牡丹园,参加2024年“4·15全民国家安全教育日”主题活动。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述,进一步加大国家安全宣传力度,让总体国家安全观更加深入人心,努力营造全民维护国家安全浓厚氛围,为推动新时代吉林全面振兴率先实现新突破提供坚强安全保障。

在长春市牡丹园,形式多样、丰富多彩的国家安全宣传教育展览活动吸引了许多市民群众。景俊海详细了解国家安全重点领域政策解答咨询等活动开展情

况,实地察看各类安全科技设备器材展示,要求有关部门以创新形式生动讲好国家安全故事,唱响维护国家安全主旋律,不断提升全民国家安全意识和素养。

景俊海来到学生生活区,现场观摩大中小学生通过情景剧、手抄报、手工课等形式开展国家安全教育普及活动,并就国家安全知识向同学们提问。看到孩子们从容自信、应答如流,景俊海十分高兴,强调要大力推进国家安全教育进校园,不断深化广大青少年对总体国家安全观的认识和理解,把国家安全的种子深深根植心中。

活动中,景俊海强调,今年是习近平

总书记创造性提出总体国家安全观10周年。踏上新时代新征程,各级党委政府要深入贯彻习近平总书记关于更好统筹发展和安全的重要讲话重要指示精神,坚定不移贯彻总体国家安全观,聚焦扛稳维护国家“五大安全”重大责任使命,一体打造高质量发展体系、高品质生活体系、高水平安全体系,坚定维护国家安全、社会安定、人民安宁。一要进一步增强风险意识,牢固树立底线思维、极限思维、系统思维,始终坚持“时时放心不下”“事事心中有数”,严密排查整治各类风险隐患,坚决做到防患于未然。二要进一步织密安全网络,梳理明确、压紧压实

各地区、各领域、各系统、各部门、各单位安全责任,统筹抓好政治、经济、意识形态、科技、生产、金融、粮食、能源、生态、网络、社会治安等重点领域安全工作,加强跨部门、跨层级、跨地域、跨领域协同联动,完善监测预警、应急响应、协同处置机制,着力构建新安全格局,加快推进国家安全体系和能力现代化。三要进一步凝聚全民意志,深入推进国家安全教育“七进”活动,不断夯实维护国家安全的政治基础、社会基础、民心基础,紧紧依靠人民筑起坚强防线和铜墙铁壁。

张恩惠、李伟、贺志亮参加活动。

吉林日报记者 黄鹭 王艺博

景俊海以不打招呼直插基层方式暗访检查工作

坚定不移整治形式主义切实为基层减负 彻底纠治群众身边不正之风和腐败问题

>>A2



吉林大学南岭校区开展校园彩绘活动 工科学子彩绘春光展现艺术魅力

>>A8

彩绘活动为校园增添了一抹亮色 学校供图